LEXUS NX 2014 - TaroBo-cuenHoe ycTponcteo (TCY) cbeMHbIN
OO NI\ZWISEFIIEN KBaApaT C HepX. Haknagkon Apt. LNX991101

ANeneN):l [lacnopT nspgenna

KomnnekTaums Tpebyemble MHCTPYMEHTbI

A) Bont M10x20 -- 1 WT.

B) Bont M12x40x1,25 -- 4 .

C) BonT M12x45x1,25 c tobkoi - 5 WiT.
D) Maka M12x1,25 HeMI0H -- 4 wT.

E) LLlan6a M10 yBennyeHHas - 1 LwT.

F) LWan6a M12 -- 8 wr.

G) LLan6a M12 yBenn4yeHHas -- 5 wr.
H) Nanew rHyTbIA -- 1 WT.

J) WAAKHT - 1 wrT.

K) CbéMHbIN KBagpaT - 1 Wr.

L) KpoHwuTeiH 60koBOM -- 2 LUT.

M) KpOHLUTENMH LLeHTPaJIbHbIA - 1 WT.
N) 3arayLKa NpreMHOro oTBepCTus -- 1 LT.

A) K104 pOXKKOBbIV Ha 17 MM;
B) K/1to4 pOXKKOBbIN Ha 19 MM;
C) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm;
D) fos10BKa Ha 38 MM.

A - NCNOJIb3yeTCA TOJIbKO 6e3 Harpysku

E - NCMNOJIb3YeTCA TOJIbKO ANA KpenieHuaA 3arnyLKin

[nameTp pe3bbbl M10 M12
MomeHT 3aTaxKK; Hm 47 80
Knacc npoyHoctv meTtn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

FAPAHTUMHbBIW TAJIOH

TpeboBaHHs K yCTaHOBKe: Tpe60BaHMA K IKCNYaTaLUK:
- He ycTaHaBMBaTb M3fie/Ive Ha APYrylo Mapky M Mofienb aBTOMOGUAS; - He BCTaBaTb Ha 3gesne; 00O «MNT rPymnmn»
- He ycTaHaBvBaTb U3/ieMe B MeCTa He NpefyCMOTPEHHbIe AaHHO/ - He ncnonb3oBarth M3fenne B KayecTse 0nopbl 419 JOMKPATa; appec: 445000' Camapcxaﬂ 06.

MHCTpYKU¥e; - Kaxable 5 000 KM NOATATMBATH CORA. INEMEHTbI U3fenus.; /WEN\‘*
- He noagepratb u3sesne (BapoyHbim pabotam; - Ha HeacdanbTvp NOKPbITHN TP Tb r. ToNLATTH, yN. Bok3anbH "J/oza Y
- BbINOHATS YCTaHOBKY M3/1e/A CTPOTO PYKOBOACTBYACh ABHHOM COKPaLLI3eTCA B 2 Pa3a a CKOPOCTH He JJO/IKHa cTpoeHue 1. 2L

VHCTpYKUMeii O YCTaHoBKe. npeBbIwaTh 30 Km/y. ;

M3gene u3roTossieHo U3 ctanu « CLenka v pacuenka npuuena k TC BOIMOXHA OAHUM YesI0BEKOM, 683 NPUMEHEHNA CNELMANbHBIX CBUAETEJIbCT

MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLMA M3Le11A 06€CNeYUBALT BbINONHEHWUE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTHK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/E 3aMeHbI

A fieTanen. U3u LeTanu +0rp Ha CN0/Ib30BAHME MEX3HMYECKOTO CLENHOTO JlaTa ynakoBKm

YCTPOWCTBA ¥ €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLMM * YCAEHNE 30HbI KPENJIeHNS NP YCTaHOBKe M3Aenvs Ha TC He Tpebyertcs
1Py YCTaHOBKE M3[eMS HA 3BTOMOGM/Ib LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALWAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

TabapuTHble pa3mepbl u3genna: 1170x258x238 MM. hapkon He NpeAHa3HaYeH NS YCTaHOBKN 63raxHbIX NAaTGopM ¢

TTpuCcoeAnHNTENbHbIE pasMep: 86 MM. KpensieHnem Ha wap, Ucnosib3oBarh N1aTopMy Noj amepuKaHCcKuit

BbicoTa ycTaHoBKM: 550 MM. KBajpar. CBMIETE/IbCTBO

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa LW3POBOro

n3enua Ha TC cocTaBnfioT: HaKOHeYHVKA A0 BEPTUKANbHOM NAOCKOCTH NPOXOASLLEH Yepe3 Wi

- B TOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 85 rpaj. Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHow Touky 06opyaoBaHus datanpopaxn___ [litamn Marasnha

- B BEPTMKA/IbHOA NN0CKOCTY - 36 rpaj. coctagnger 90 Mm.

TTpOCTPAHCTBEHHOR NOI0XEHNE LIAPOBOT0 HAKOHEYHMKA FapaHTHITHbIN CPOK 12 MECALIEB C AaThl PO3HUYHON NPOAAXKM.

perniamenTipoBaxo F0CTom P 41.55-2005. COXpaHAITE rapaHTUIIHbIN Ta/IOH B TEYEHNM BCETO FrapaHTUIMHOIO CPOKa.



LUAT 1.

LleMOHTUPYWTE LUTATHYIO MPOYLUMHY C 1EeBOWA
CTOPOHbI aBTOMO6UNA.

YcTaHoBWTE J1eBbI 6OKOBOI KPOHLUTENH Ha MECTO
MPOYLUMHbI N 3aKPENWUTE €ro C MOMOLLI TPEX
60/1T0B M12x45x%1,25 C t0bKoW Yepes Wwanbbl M12.
Mepes yCTaHOBKOW NMpoUMCTUTE pe3bby B OTBEPCTHAX.

LLUAT 2.

YcTaHoBWTE NpaBbi 60KOBOW KPOHLLTENH OTKPYTUB
LUTATHbIN 6ONT KPENIEHMSA NIACTUHbI M NPOCYHYB
KPOHLUTENH MeXAY MIACTUHOW U JIOHKEPOHOM, KaK
MOKa3aHOo Ha ¢oTo.

COBMECTVIB OTBEPCTMA B KPOHLLENHE W JIOH)XEPOHE,
3aKpenunTe KPOHLUTEWH C MOMOLLbIO ABYX

6ontoB M12x45x1,25 ¢ tobkon Yepes wanbdol M12.

LUAT 3.

YCTaHOBUTE LIeHTPa/IbHbIN KPOHLLTENH,
COBMECTMB OTBEPCTUA B KPOHLUTENHE
LleHTPa/IbHOM C OTBEPCTUAMM B 6OKOBbIX
KPOHLUTEMNHAX N COeANHUTE BCE C MOMOLLbIO
60n1TOB M12x40X1,25, raek M12x1,25
HEeMI0OHOBbIX W a6 M12 ¢ ABYX CTOPOH.

LLUAT 4.

3aTsAHKTE BCe pe3bboBble CoeaNHEHMS.

YcTaHoBMTe CbEMHbIN KBaApaT B cbope (Mo3. K).
3aduKcnpyiiTe KBaApaT B cb6ope C NOMOLLbIO
nasibla C Kauncon n ukcnpyrowero 6onta M10x20
(Mo3. A). 3aTAHMTE LWAap C MOMOLLbIO K/1t04a Ha 38MM.
YCTaHOBKa 33aBepLUEHa.

Tun wapa «E»; Tun coeanHeHWA: WapoBbii; AMameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.; Macca komniekta TCY LNX991101: 23,7

TCY Lexus NX (c oaHow ApTHKYn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr) A(kr)
BbIXxJionHou Tpy6on) /
Toyota Rav4 LNX991101 8,8 80 2295 750/1500* 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpU30HTaNIbHAA CVMa, AEVCTBYIOLLAA MEXAY TAra4OM M NPULENOM; S - CTaTMYecKas BepTUKasibHaA Harpy3Ka Ha Lwap;
T- TEXHNYECKM AONYCTMMaA MakKCMMasibHaa Macca Tarada; C - 4onycTMan macca npuuena rno AaHHbIM aBTonponssoantensa (*ana npuuena
060py0BaHHOIrO TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHasi Macca npuuena no AaHHbIM nponssogutens TCY.

Taroso-cuenHoe yctponcTeo ( Lexus NX / Toyota Rav4 ) npegHasHaueHo os CLLeNKM JIerKoBOro asTomobuns
¢ 6yKcupyeMbIM NPULLENOM MOJIHOM Maccoit Ao 1500 Kr. CKOpPOCTb aBTONOE3/,3 He 4,0JKHA NPeBbIWATb 80 KM/u.
PekoMeHyeMas 3aBO4,0M-aBTONPOMU3BOAUTENIeM Macca npuuena 750/1500 kr* (*ans npuuena, 060py0BaHHOro TOPMO3aMu)

MamAaTka no yxoay 3a AeTa1aMn n3 Hep>KaBe}ou.|,el71 CTain.

MpoayKuna KoMmnaHum «MT-rpynn» M3roTaB/IMBAETCA U3 HepXaBetowen ctanm Mapkn AlSI 304 1 oTBeYaeT CamMbiM BbICOKMM
CTaHAApTaM CEeroAHALLIHEro AHA.

[eTanu 13 Hep>kaBetoLLen CTasv OT aHa/IoroB 13 APYrMX MEeTasIJ1IoB BbIrOAHO OT/IMYAET BbICOKAA YCTOMYMBOCTb CTa/IN K
BO3JENCTBMNI0 XMMUYECKMX PEAreHTOB M MOBbILIEHHaA CTOMKOCTb K 06pa30BaHMIO pXKaBUMHbI.

CnepyviTe npaBuIaM Mo KCrJyaTalmm 1 yxoay 3a AeTaNAMU 13 HEPXXABEIOLLEN CTasIv, M OHW MPOC/YXKAT BaM A0JIM0 M HAAEXHO:
- He pexe o4HOro pasa B MecAL, NovpynTe NOBEPXHOCTb AeTasien C NPUMEHEHMEM CPEACTB MO YXO4Y 33 HEPXKABeIoLLEeN CTaslblo;
- Mpu NoMpoBKe n3beranTe MHTEHCMBHOW MOIMPOBKM OTAE/bHbIX Y4aCTKOB AieTasiel, MoIMPOBKaA 0/1KHA ObITb paBHOMEPHOM;
- He ncnonb3yiTe meTanamMyeckme Tepkn 1 rybkun c abpasmeom 4N19 yX04a 3a M3AENNAMMY;

- He ncnonb3yiTte xnopcoaepxalime 1 KOHLEHTPMPOBAHHbIE COJIeCOAep>Kallie CPeACcTBa Mo yXoay;

- PerynapHo ybupaiTe 3arpsa3HeHuA C NOBEpXHOCTeN AeTaslen;

- N36erainTe AANTEIbHOrO KOHTAKTa ZleTaslel U3 HEpPXXaBeloLLLel CTaiv C U3Ae/IMAMMN U3 pXXaBeloLlero (YepHoro) MeTasna.
- He pexe oaHoro pasa B Age Hegenn obpabaTtbiBaiiTe MOBEPXHOCTb AeTasiell CPeACTBaMM MO YXOAY 3a HEPXKABEIOLLEN CTaslbHo.
NMoMHUTE, YTO 3as0r ANTeIbHOM 1M BecnpobaeMHON 3KCMyaTaLnmn — akkypaTHoe 1 6epexHoe obpalleHune c nsgenvem!

TenedpoH TeXHUYecKou cny>X6bl noanep>xKu
8 (800) 200 77 92 000 «MNT rPYNnN»
(380HOK 110 poCCUM GecrnaTHbIA) agpec: . TonbATTy, y. Bok3anbHaa 102A.

www.ptuning.ru




